
 

 

 
 

 
 

 
Mélangeur à main 
FR Mode d'emploi 

 

 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Modèle : LVHBL001BK 
Tension nominale : 220-240V~50/60Hz  

Puissance nominale : 1200 W 
 
 

 
Conservez ces instructions pour référence ultérieure et transmettez-les 

aux futurs utilisateurs de l'appareil. 

 



 

 

LES QUESTIONS DE SÉCURITÉ 
 

   AVERTISSEMENT ! Risque de choc électrique 
 

Lisez attentivement le mode d'emploi avant d'utiliser l'appareil et conservez-le avec la 
garantie et le reçu. Si possible, conservez également l'emballage extérieur. Si l'appareil est 
transmis à d'autres personnes, le mode d'emploi doit également leur être transmis. 

 
 Conservez ces instructions, la carte de garantie, la preuve d'achat et, si possible, l'emballage. 

 Les réparations et le remplacement du câble de raccordement ne doivent être effectués que par des spécialistes agréés. 
Des réparations non conformes peuvent entraîner de graves dangers pour l'utilisateur. 

 L'appareil est destiné à un usage privé et non à un usage commercial. 

 Les enfants ne doivent pas jouer avec l'appareil. Le nettoyage et l'entretien ne doivent pas être effectués par des enfants. 

 Pour protéger les enfants des dangers des appareils électroniques, ne les laissez jamais sans surveillance à proximité de 
l'appareil. Placez l'appareil hors de portée des enfants.  

 Pour des raisons de sécurité, tous les emballages (sacs en plastique, boîtes, polystyrène, etc.) doivent être tenus hors de 
portée des enfants. 

 L'appareil peut être utilisé par des personnes dont les capacités physiques, sensorielles ou mentales sont limitées ou qui 
manquent d'expérience ou de connaissances, à condition qu'elles soient supervisées ou qu'elles aient reçu des 
instructions concernant l'utilisation sûre de l'appareil et qu'elles comprennent les risques qui en découlent. 

 Conservez l'appareil et le câble à l'écart des sources de chaleur, de la lumière directe du soleil, de l'humidité, des bords 
tranchants, etc. 

 N'utilisez l'appareil que pour l'usage auquel il est destiné. 

 N'utilisez que des accessoires d'origine. 

 L'appareil doit toujours être débranché de l'alimentation électrique lorsqu'il est laissé sans surveillance et avant tout 
montage, démontage ou nettoyage. 

 Ne branchez l'appareil que sur une prise de courant de sécurité correctement installée. Le câble et la fiche doivent être 
secs. La tension du réseau doit correspondre à la tension indiquée sur la plaque signalétique de l'appareil. 

 Ne plongez pas l'appareil dans l'eau et ne le tenez pas sous l'eau courante. Si l'appareil est mouillé, débranchez 
immédiatement le cordon d'alimentation.  

 Ne pas utiliser l'appareil avec des mains mouillées ou humides. 

 N'utilisez pas l'appareil à l'extérieur. 

 N'utilisez pas l'appareil sans surveillance. Éteignez toujours l'appareil ou débranchez-le de la prise de courant après avoir 
quitté la zone de travail. 

 Éteignez l'appareil lorsque vous le nettoyez ou le rangez. Débranchez toujours le cordon d'alimentation de la prise 
lorsque l'appareil n'est pas utilisé et retirez les accessoires fournis. 

 Vérifiez régulièrement que l'appareil et le câble ne sont pas endommagés. Ne pas utiliser l'appareil s'il est endommagé. 

 Ne réparez pas l'appareil vous-même, contactez un centre de service agréé. 

 Si le câble d'alimentation est endommagé, il doit être remplacé par le fabricant, son représentant ou des personnes de 
qualification similaire afin d'éviter tout danger. 

 Pour des raisons de sécurité, un câble endommagé ne doit être remplacé que par un câble d'origine provenant du 
fabricant, de notre service clientèle ou d'une personne de qualification similaire. 

 Veuillez lire attentivement les sections suivantes afin de vous familiariser avec les instructions particulières relatives à la 
sécurité, à l'utilisation et au nettoyage. En cas d'utilisation inappropriée, de manipulation incorrecte ou de réparation 
défectueuse, nous ne sommes pas responsables des dommages éventuels. Dans ce cas, les prestations de garantie sont 
également exclues. 

 
 
 
 
 



 

 

INSTRUCTIONS SPÉCIALES DE SÉCURITÉ 
 

 
DANGER ! Risque de blessures par coupure 
 

 Les lames sont tranchantes. Soyez prudent lors du démontage et évitez tout contact direct avec 
les bords des lames. 

 Ne pas immerger l'appareil dans des liquides. 

 Laissez refroidir les aliments chauds à 80°C ou moins avant d'utiliser l'appareil. 

 Pour éviter les blessures, ne pas approcher les mains, les cheveux, les vêtements ou d'autres 
objets de la lame pendant son fonctionnement. Évitez tout contact avec les pièces en rotation. 

 Faites particulièrement attention lorsque vous manipulez l'insert de la lame, pendant le 
montage et le démontage, ainsi que lors du nettoyage et de la vidange du récipient du mixeur. 

 Ne pas utiliser l'appareil avec des aliments contenant des os ou d'autres aliments très durs. 

 
 
ATTENTION ! 
● Assurez-vous que l'appareil est débranché et qu'il a complètement refroidi avant de le 

nettoyer. 

● Pour éviter tout risque d'électrocution, ne nettoyez pas l'appareil avec de l'eau et ne 
l'immergez pas dans l'eau. 

● Pour des informations détaillées sur le nettoyage de l'appareil, voir Nettoyage et entretien. 

● Attention : Ne remplissez pas le destructeur de documents avec du liquide. 

● Attention : toute mauvaise utilisation peut entraîner des blessures graves. 

● Débranchez la fiche d'alimentation de la prise murale ... 
- lorsque l'appareil n'est pas utilisé, 

- avant le montage ou le démontage du dispositif et 
- avant de nettoyer l'appareil. 

● Pour usage domestique uniquement 

● Ne laissez pas l'appareil ou son cordon d'alimentation entrer en contact avec des surfaces chaudes 

ou des objets en mouvement. 
contact avec toute source de chaleur. 

● Le câble d'alimentation ne doit pas pendre librement. 

● Ne touchez aucune pièce mobile lorsque l'appareil est en marche et n'insérez aucun outil (par 
exemple, spatules ou cuillères de cuisine) dans le récipient de mixage tant que le moteur n'est 
pas complètement arrêté. 

 
 
 
 
 
 



 

 

Travail à court terme   
 
 

L'appareil est conçu pour une utilisation de courte durée, c'est-à-dire qu'il ne doit pas 
être utilisé en continu pendant plus de 30 minutes. 

 
 
Ensuite, éteignez l'appareil et laissez le moteur 
refroidir avant de le rallumer. 

 
 

 

Raccordement au réseau électrique   
 
 
Assurez-vous que la tension d'alimentation correspond à celle indiquée sur la plaque 
signalétique. Ce produit est conforme à toutes les directives applicables en matière de 
marquage CE. 

 

 Description de la pièce/détails techniques 
 

 
 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

60 sec. Mélangeur 
10 sec. Déchiqueteur 

90 sec. Double pointe 
90 sec. Fouet 



 

 

 
A Contrôleur de vitesse 
B Bouton d'alimentation (vitesse réglable) 
C Bouton turbo (vitesse turbo fixe) 
D Boîtier du moteur 
E Mélangeur 
F Base à double extrémité 
G Attachement du fouet 
H Base du fouet 
I Protection du broyeur  
J Déchiqueteur 
K Lame de hachoir 
L Couvercle du conteneur 
M Récipient (1000 ml) 
N Embout mélangeur gauche 
O Base de stockage 
P Embout mélangeur droit 

 
 
Mise en service et utilisation de l'accessoire mixeur 
 
 Connecter l'accessoire de mixage 

1. Fixez le corps de l'appareil au mixeur de manière à 
ce qu'il soit orienté vers le "symbole du cadenas 
ouvert"  . 

2. Tourner le corps de l'appareil de manière à ce que 
le couvercle du mélangeur sur le corps de 
l'appareil était orienté vers le "symbole du 
cadenas fermé"  . Le corps de l'appareil doit 
s'enclencher. 

 
 
 
 
Déchiqueteur 
Assemblage du broyeur 
1) Pressez le couvercle/la base sur le destructeur 

de documents J par le bas pour assurer un bon 
ajustement sur tout le pourtour. 

2) Placer la lame K sur le porte-outil. 
3) Remplir le broyeur J avec des aliments préparés 



 

 

jusqu'au niveau MAX indiqué. 
4) Monter le couvercle d'entraînement I sur le broyeur J. 
5) Fixer l'ensemble moteur D sur le couvercle 

d'entraînement I de manière à ce que le 
marquage de fixation "       Lock "  se trouve 
sous le symbole    . 

6) Tourner le corps du mixeur D de façon à ce que l'attachement 
Le marquage "      Lock"  sur le corps indique une 
serrure    . Le corps du dispositif D doit se 
verrouiller clairement. 

 
 
 
Fouet 
Assemblage du fouet 
1) Fixer le fouet G à la base du fouet H 

jusqu'à ce qu'il s'enclenche de manière audible et 
perceptible. 

2) Fixez le boîtier du moteur D à la base du fouet H 
de manière à ce que le marquage de fixation "       
Lock"  se  t rouve sous le symbole   . 

3) Tourner le corps de l'appareil D de manière à ce que  
                le marquage La mention "     Lock"  sur le corps de 

l'appareil indique le repère de verrouillage   . Le couvercle du 
moteur D doit s'encliqueter clairement. 
 
 
 
Déconnexion des accessoires 
Pour retirer l'accessoire, tournez le capot du moteur D de manière à ce que le 
couvercle du moteur se trouve à l'intérieur de l'habitacle. 
Le marquage de l'accessoire "     Lock"  indique qu'il faut déverrouiller et 
déconnecter le corps de l'appareil D de l'accessoire. 
 
 
Fonctionnement de l'appareil 

- Contrôleur de vitesse : A 
La vitesse de mélange peut être réglée de 1 (minimum) à 6 (maximum). 
vitesse). 



 

 

 
 

- Bouton d'alimentation : B 
Maintenez le bouton d'alimentation B enfoncé pour faire fonctionner 
l'appareil à la vitesse programmée. Relâchez-la pour éteindre 
l'appareil. 

- Bouton turbo : C 
Maintenez le bouton Turbo C enfoncé pour mixer à vitesse maximale. 
Relâchez la touche Turbo C pour éteindre l'appareil. 

 
 
 
 
Nettoyage   
 
Avertissement ! Pour éviter tout risque de choc électrique, de blessure ou de 
dommage : 
- Débranchez la fiche d'alimentation de la prise de courant avant d'utiliser 
l'appareil. 
nettoyage. 
- Ne jamais immerger l'unité d'entraînement dans l'eau. 
Attention : n'utilisez jamais de produits de nettoyage abrasifs ou caustiques, car 
ils pourraient endommager l'appareil. 
 
Nettoyage de l'unité de base 
1) Nettoyez le moteur avec un chiffon humide. Vous pouvez également utiliser une 
petite quantité de détergent. 
utilisé. 
2) Essuyer avec de l'eau propre. 
3) Ne pas réutiliser l'unité moteur avant qu'elle ne soit complètement sèche. 
 
Accessoires de nettoyage 
1) Plonger les pièces dans de l'eau froide ou tiède pour ramollir la pâte restante. 
Note : Un peu de détergent peut également être ajouté à l'eau. 
2) Éliminer les résidus de pâte ramollie à l'aide d'une brosse à récurer. 
3) Rincer à l'eau claire. 
4) Laisser les pièces sécher complètement avant de les réutiliser. 



 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 
SERVICE D'ASSISTANCE TÉLÉPHONIQUE 

 
tel : +48 22 123 96 60 ou e-mail : serwis@manta.com.pl 

Du lundi au vendredi, de 9 heures à 17 heures. 
 

Le fabricant se réserve le droit de modifier les spécifications du produit sans préavis.  
 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

Manta S.A. déclare par la présente que ce produit est conforme aux exigences 
essentielles et aux autres dispositions des directives dites "Nouvelle approche" de 
l'Union européenne. L'appareil est conforme aux directives européennes 
2014/35/UE et 2014/30/UE. 

 
 
 

 

 

 
 

L'appareil est marqué du symbole d'une poubelle barrée, conformément à la 
directive européenne 2012/19/EU et à la loi polonaise du 11 septembre 2015. (Journal 
officiel 2015 article 1688) sur les déchets d'équipements électriques et 
électroniques (DEEE). Les produits marqués de ce symbole ne doivent pas être 
éliminés ou jetés avec les autres déchets ménagers à la fin de leur vie utile. 
L'utilisateur est tenu d'éliminer les déchets d'équipements électriques et 
électroniques en les remettant à un point désigné où ces déchets dangereux sont 
recyclés. La collecte de ce type de déchets dans des lieux séparés et le processus 
de récupération approprié contribuent à la protection des ressources naturelles. 
Le recyclage approprié des déchets d'équipements électriques et électroniques a 
un impact positif sur la santé humaine et l'environnement. Pour savoir où et 
comment éliminer les déchets d'équipements électriques et électroniques dans le 
respect de l'environnement, l'utilisateur doit contacter les autorités locales 
compétentes, le point de collecte des déchets ou le point de vente où il a acheté 
l'équipement. 

 
 
 
Attention ! 
La conception du produit et les spécifications techniques peuvent être modifiées sans préavis. Ceci 
s'applique en particulier aux spécifications techniques, aux logiciels, aux images et au manuel 
d'utilisation. Ce manuel d'utilisation sert d'orientation générale pour le fonctionnement du produit. 
Le fabricant et le distributeur n'assument aucune responsabilité en cas d'inexactitudes résultant 
d'erreurs dans les descriptions contenues dans ce manuel de l'utilisateur.  
 

Fabriqué en R.P.C. 
POUR MANTA EUROPE 


